

Kiszkowo, dnia 01.10.2020 r.

ZP.271.7.2020

Do wszystkich uczestników
postępowania w trybie przetargu nieorganicznego

Zamawiający: Gmina Kiszkowo, 62-280 Kiszkowo, ul. Szkolna 2

Przedmiot zamówienia: Rozbudowa stacji wodociągowej - zbiornik wody czystej $V=100M^3$ w miejscowości Łubowiczki, gmina Kiszkowo

WYJAŚNIENIA DO SIWZ

Zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt. 3 i ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2017r. poz. 1579 ze zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Pytania Wykonawcy z dnia 29.09.2020 r.:

Pytanie 1

Z wagi na aktualną sytuację kryzysową, jaka występuje w związku z rozprzestrzenianiem się na świecie i w Polsce nowego koronawirusa SARS-Cov-2 wywołującego chorobę COVID-19, która w znaczący sposób może mieć wpływ na realizację zobowiązań z umów o roboty budowlane prosimy o wprowadzenie do projektu umowy stosownych zapisów:

§.....

Obowiązki stron w związku z zaistnieniem wpływu okoliczności związanych z wstąpieniem COVID-19 na należyte wykonanie umowy

1. Strony umowy w sprawie przedmiotowego zamówienia niezwłocznie, wzajemnie informują się o wpływie okoliczności związanych z wystąpieniem COVID-19 na należyte wykonanie tej umowy, o ile taki wpływ wystąpił lub może wystąpić. Strony umowy potwierdzają ten wpływ dołączając do informacji, o której mowa w zdaniu pierwszym, oświadczenia lub dokumenty, które mogą dotyczyć w szczególności:
 - a) nieobecności pracowników lub osób świadczących pracę za wynagrodzeniem na innej podstawie niż stosunek pracy, które uczestniczą lub mogłyby uczestniczyć w realizacji zamówienia;

- b) Decyzji wydanych przez Głównego Inspektora Sanitarnego lub działającego z jego upoważnienia państwowego wojewódzkiego inspektora sanitarnego, w związku z przeciwdziałaniem COVID-19, nakładających na wykonawcę obowiązek podjęcia określonych czynności zapobiegawczych lub kontrolnych;
- c) Poleceń lub decyzji wydanych przez wojewodów, ministra właściwego do spraw zdrowia lub Prezesa Rady Ministrów, związanych z przeciwdziałaniem COVID-19, o których mowa w art. 11 ust. 1-3 ustawy z dnia 02.03.2020 r. o szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych (Dz. U. z 2020 r. oz. 374 ze zm.);
- d) Wstrzymania dostaw produktów, komponentów produktów lub materiałów, trudności w dostępie do sprzętu lub trudności w realizacji usług transportowych;
- e) innych okoliczności, które uniemożliwiają bądź w istotny sposób ograniczają możliwość wykonania umowy.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie do projektu umowy zaproponowanych zmian.

Pytanie 2

Z uwagi na aktualną sytuację kryzysową, jaka występuje w związku z rozprzestrzenianiem się na świecie i w Polsce nowego koronawirusa SARS-Cov-2 wywołującego chorobę COVID-19 prosimy o przedłużenie terminu realizacji w/w zadania o co najmniej 3 miesiące, tj. do dnia 15.03.2021r. Wprowadzony w Polsce stan zagrożeni epidemiologicznego oraz wprowadzone w związku z tym w naszym kraju i w krajach producentów regulacje prawne i obostrzenia spowodowały, iż dostawcy obawiają się potencjalnego braku możliwości dotrzymania terminów swoich zobowiązań, co przekłada się na utrudnienia z uzyskaniem wiążących ofert od dostawców, gdyż często komponenty do produkcji pochodzą z krajów zagranicznych.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający nie wyraża zgody na wydłużenie terminu realizacji zamówienia .

Otrzymują:

- Wykonawcy
- a/a

Ogłoszono

– www.kiszkowo.pl